

偷电超千万元 67岁董事长被逮捕

涉案三名犯罪嫌疑人最年轻的56岁 最年长的已经77岁

使用遥控器远程遥控窃电装置,每天窃电量超过一万千瓦时以上。沈阳市苏家屯区一家企业窃电多年,被电业部门发现,并向公安机关举报。

近日,该企业董事长及其中一名嫌疑人已经被当地检察院批准依法逮捕,另一犯罪嫌疑人也已经被警方依法采取强制措施。

沈阳市公安局一位孙姓警官介绍,该案件是电业部门与警方协同作战,一举打掉了这个窃电团伙,3名犯罪嫌疑人悉数被警方抓获归案。让人意想不到的是,涉案的三名犯罪嫌疑人最年轻的已经56岁,而年龄最大

的已经77岁。

“是电业部门发现后,向沈阳市公安局便衣警察支队进行了举报。”孙警官说,电业部门举报这家企业位于沈阳苏家屯区八一红菱街道,“是通过电量平台监测发现的。平台显示的用电量与该企业实际使用的用电设备功率不相符,电量差距非常大。”

电业部门核算,该企业每天的窃电量在一万千瓦时以上,累计给国家造成财产损失近千万元。

根据电业部门举报的情况,沈阳市公安局立即责成便衣警察支队与苏家屯分局组成联合专案组,全力开

展案件侦办。

专案组成立当天立即联合电业稽查部门工作人员对这家企业进行突击检查。

“因为来得突然,对方窃电的装置没来得及拆除,被抓了现行。”办案民警介绍,窃电的犯罪嫌疑人很狡猾,“他们的窃电装置是通过一个遥控器来操纵的。”

办案人员称,遥控器是在企业附近的水池中找到,“说明看到办案人员来了,他们特意扔掉遥控器,企图掩盖证据。”

随后,专案组民警围绕企业用电设施、财务账目等方面展开调查,进

一步收集固定证据。

全面查清该企业窃电事实,专案组民警依法将该企业67岁董事长卢某某传唤至公安机关。

经审讯,卢某某对其窃电的犯罪事实供认不讳。据卢某某交代,其为了达到窃电目的,先后于2013年和2016年,雇佣56岁男子吴某某在企业厂区变电所内安装遥控窃电装置,同时指使77岁男子张某某操控窃电装置实施窃电行为。

根据犯罪嫌疑人卢某某的供述,专案组民警分别于10月28日、10月30日将吴某某、张某某两名犯罪嫌疑人抓捕归案。

目前,犯罪嫌疑人卢某某、吴某某因涉嫌盗窃罪已被沈阳市苏家屯区人民检察院依法批准逮捕;犯罪嫌疑人张某某已被沈阳市公安局苏家屯分局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

辽宁和轩律师事务所姜万鹏律师介绍,窃电也属于盗窃公私财物,按照刑法中规定,应按照盗窃物的价值数额来量刑,“盗窃数额达到30至50万元以上,属于盗窃数额特别巨大,有可能面临10年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金或者没收财产。”

辽沈晚报首席记者 吕洋

让葫芦“讲故事” 她跟舅舅学烙画

葫芦烙画又称烫画、火笔画,即用烙铁在葫芦上烙出烙痕作画,与葫芦融为一体,能永久保存、收藏。烙画创作在把握火候、力度的同时,注重“意在笔先、落笔成形”。

赫荣彬受家庭的熏陶,从小就对这门技艺产生了浓厚的兴趣,她师从自己的舅舅,靠着不懈的努力逐渐掌握了葫芦烙画这门技艺,为了这门古老的技艺可以得到更好的传承,她在创作中还融合了浮雕、描金等技巧,目前,赫荣彬被评为丹东市级非物质文化遗产项目“葫芦烙画技艺”的传承人,她希望能有更多的人喜欢这门技艺。

赫荣彬介绍说,她学习葫芦烙画是舅舅于开元给领进门的,在她小时候,一次看到了舅舅正在制作烙画葫芦,她从那时起就对这门葫芦艺术产生了浓厚兴趣,于是便一有时间就跟着舅舅身边学习。

“但那个时候年纪小,其实也就是出于爱好打个基础,还不能算真正掌握了这门技艺。”赫荣彬说,后来直到毕业后,大概二十几岁的时候,她才真正开始尝试在葫芦上进行创作。

“当时的条件可没有现在好,现在都有专门的烙画机了,温度可以调



赫荣彬在创作葫芦烙画。

节,笔头也是专业的,但当初我跟舅舅学的时候只能用电烙铁。”赫荣彬说,电烙铁温度很不好控制,所以只能采取多个不同瓦数的电烙铁交替使用的办法,而且市场上也没有卖现成的能用于烙画的电烙铁,都得自己想办法找人打造出来。

赫荣彬记得,舅舅常跟她说一句话:“眼是懒汉,手是好汉。”葫芦烙画

严格来说没有什么特别的技巧,主要就是练习,所以想要做好就必须得努力。于是赫荣彬一有闲暇时间就拿着葫芦练手,手上有时候会被电烙铁烫伤,但她也没想过放弃。

做一个葫芦烙画主要分为四步,赫荣彬介绍说,第一步就是得挑葫芦,并不是所有的葫芦都适合创作;然后要根据葫芦的形状,设计出合适



本组图片均由辽沈晚报记者 王晓阳 摄

的图案。设计好图案,接下来就是在葫芦上打底稿。葫芦毕竟不是平面,图案要是想在葫芦上得以自然的呈现,线条都得做相应的调整。打好底稿后,最后一步也是最关键的,就是开始烙画了,多年的辛苦练习都将在这一步中得到检验。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

早高峰男子醉酒驾驶 车停马路中央睡着了

早高峰时段本来车流就大且密集,突然一辆黑色小轿车停在路中央一动不动,是车坏了还是驾驶人身体不适,经值勤交警近10分钟的敲窗喊话才把驾驶人陈某叫醒。原来,陈某酒劲上来了,直接在车里睡着了。

12月21日早7时12分,沈阳公安交警沈北大队调度室通过道路监控系统发现一辆黑色小轿车停在沈北新区道义大街积家正门路段的第三排车道上,当时正值早高峰,黑色轿车停在路上,导致该路段车流缓行,造成交通拥堵,存在极大安全隐患。

沈北大队调度室立即联系了沈北大队一中队副中队长吉海平,接到消息后,吉海平通过手台呼叫在道义大街沈北路岗的警力,要求寻找该车辆,查明原因,恢复交通秩序。

2分钟后,岗点上的警力发现了该车辆。经确认,车内有一名男性驾驶员,躺在驾驶员座位上,经过近10分钟的敲窗喊话,并无回应,起初怀疑车内人员有其他疾病,并请示吉海平请求增援。

“接到增援通知后,立即带领同事宛成龙、袁志敏于7时36分到达现场,当我们到达现场后司机已经清醒,并有逃离的想法,我们立即示意该车停止并进行警告,警告后司机打开车门。”吉海平告诉记者。

“刚打开车门就闻到车内有浓烈的酒味,驾驶人当时并未承认酒驾,当我们要求驾驶员出示驾驶证和行车证时驾驶人未提供,再次警告后陈某提供了行驶证并承认其酒后驾车的行为。”吉海平说。

经抽血检测,陈某每百毫升血液中酒精含量达到166毫克,属于醉酒后驾驶机动车。

据陈某交代,他前一天喝了一夜酒,第二天早上开车回家,没想到在马路中间等信号的时候睡着了。

目前,陈某由于涉嫌危险驾驶罪已被刑事拘留,公安机关将进一步追究其法律责任。

辽沈晚报记者 王罡

男子为给自己家小狗找伴儿 竟干这事

自己养在单位身价不菲、有血统证书的纯种拉布拉多夜里悄无声息地从单位离奇失踪了,狗主人报案。警方紧急排查,找到被偷的拉布拉多时,它正被偷狗的人安排和一只小母狗在一起,偷狗人说:“我就是喜欢它,想让它和我家小狗作个伴儿。”

近日,丹东警方接到一单位报警,称一只只有血统证书、价值数万元的拉布拉多犬丢失。

“接到报警后,我们第一时间就走

访了丢狗单位的周边,并调取了附近数十个监控视频于案发当晚的监控资料。”12月22日负责侦办案件的丹东汤池派出所办案民警对记者介绍。警方通过调查发现,偷狗的人在牵狗走的过程中,它没有反抗,这说明可能是一只“熟人”作案。

于是警方从这个角度开始调查,并通过狗主人等人提供的相关线索,很快就锁定了嫌疑人,就住在那个单位附近的一名刘姓男子。办案民警

找到刘某家中时,果然很顺利地发现在院中发现被偷的拉布拉多。

见到警察找上门,刘某刚开始也有点懵,当民警把那只拉布拉多找出来的时候,他才赶紧说:“它在我家的这段时间我对它好着呢!”

原来,被盗的拉布拉多的嫌疑人刘某确实是“认识”,刘某一个朋友在狗主人的单位上班,刘某去找朋友的时候就看到了这只拉布拉多,刘某很喜欢它,而当得知它还血统纯正

时,刘某就产生了给自家养的母拉布拉多找个伴儿的想法。

可当他提出来后,却被朋友的单位婉拒了。接下来几天,刘某就为这事一直牵肠挂肚,最后决定铤而走险,他半夜偷偷溜进了朋友单位,把这只拉布拉多犬偷回了家。

目前,刘某被公安机关依法行政拘留,案件正在进一步办理中,被盗的拉布拉多犬重新回到了主人身边。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

发京东快递 找辽沈晚报

全城寻找快递服务合作大客户

联系电话: 13889358076
权威媒体 一流品牌 上门揽收 尊享优惠